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Вулиця Олександра Богомазова — 
вулиця в Солом’янському районі міста 
Київа, селище Жуляни. Пролягає від 
вулиці Ганни Арендт до кінця 

забудови. 



Історія
Вулиця виникла на початку 2010-х 
років, мала назву Калинова. 

Через це найменування в Київі 
з'явилася пара вулиць з однаковими 
назвами (ще одна Калинова вулиця з 
1955 року існує в Шевченківському 

районі, місцевість Нивки). 

Сучасна назва на честь українського 
живописця і теоретика мистецтв 

Олександра Богомазова — з 2019 року.



“Мистецтво – бездоганний Ритм. Художник – його чуйний резонатор”  
 Богомазов



1880 – народився Олександр Богомазов, художник-авангардист 

1880, 7 квітня в Ямполі Харківської губернії (нині - 
Сумська обл.) народився Олександр Богомазов — 
лідер українського авангарду, теоретик живопису та 
педагог, якого називали «українським Пікассо».



Олександр Богомазов. «Сінний ринок в Києві», 1914.



У часи Української революції 1917-1921 років Олександр Богомазом з головою поринає у викладацтво, бере участь у виготовленні 
ескізів українських грошових знаків, керує оформленням свят у Києві, малює плакати, ілюструє дитячі книги. Став одним із 
засновників Кустарного Товариства та Першої Артілі Художників, першим секретарем Профспілки художників Києва.

О. Богомазов. «Спогади про Кавказ». 1916Олександр Богомазов. Портрет дружини Ванди. 1914О. Богомазов. Forest, Boyarka



З 1922 року і до самої смерті у 1930-му від загострення туберкульозу, який здобув ще в роки революцій, Олександр 
Богомазов викладав у Київському художньому інституті (нині Національна академія образотворчого мистецтва і 

архітектури).



Олександр Богомазов. Автопортрет. 1914.



Нині Олександр Богомазов є одним із найвідоміших художників-авангардистів 
світового рівня. У 1991 році в Тулузі відбулася його персональна виставка, до 
якої було видано каталог французькою мовою. Нині його твори експонуються в 
музеях і приватних колекціях Лондона, Нью-Йорка, Венеції, Цюріха, Токіо, Сан-

Франциско, Загреба та інших міст світу.



Дякую за увагу!
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